



**Spoločnosti Jonckheere s.r.o.** bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt **Zavádzanie prvkov kolaboratívnej robotiky do výrobného procesu spoločnosti Jonckheere s.r.o.** v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra, Prioritná os 9 Podpora výskumu, vývoja a inovácií, Investičná priorita 1b) a špecifický cieľ 9.5 Rast výskumno-vývojových a inovačných kapacít v priemysle a službách. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 78/2020-2060-2230-AWL8 bola uzavretá dňa 23.05.2022 a účinnosť nadobudla dňa 27.05.2022

Zámerom predkladaného projektu je realizácia investície do automatizácie formou inteligentnej inovácie jestvujúcej prevádzky spoločnosti v Košiciach a diverzifikácia výroby prevádzkarne na výrobky, ktoré sa predtým v prevádzkarni nevyrábali. Predmetom projektu je obstaranie technológií v rámci dvoch logických celkov: zvrací robot s offline programovaním a CNC ohraňovací lis s offline programovaním a jeho súčasti, ktoré budú využívané pri inovácií výrobného procesu a zároveň napomôžu pri výrobe nového produktu spoločnosti - veľkorozmerové hydraulické rameno.

Miestom realizácie projektu je výrobná hala spoločnosti nachádzajúca sa v meste Košice, mestská časť Juh, katastrálne územie Južné Mesto, parcelné číslo C 302/50.

*Realizáciou tohto projektu budú naplnené nasledovné merateľné ukazovatele*

- Počet podnikov, ktoré dostávajú granty – 1
- Počet inovovaných procesov – 1
- Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové – 1
- Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové – 1

**Realizácia hlavných aktivít projektu bude prebiehať v období 11/2022 – 12/2023.**

Celková výška oprávnených výdavkov projektu: 858 392,50 EUR.

**Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 386 276,62 EUR.**

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra.

„Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na [www.opii.gov.sk](http://www.opii.gov.sk)“